Білет

1. Первісна функція. Теорема (про множину первісних). Означення невизначеного інтегралу.
2. Знайти екстремуми функції 
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3. Знайти частинний (окремий) розв’язок ДР 
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 , що задовольняє умову 
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4. Дослідити збіжність числового ряду 
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5. Нафтова компанія отримує неперервний доход від експлуатації свердловини. Швидкість зміни цього потоку доходу (в тис.грн) визначається функцією 
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, де 
[image: image7.wmf]t

 - час в місяцях. Знайти загальний доход від свердловини за перші 20 місяців експлуатації.

Білет

1. Заміна змінних у визначеному інтегралі. Доведення формули.
2. Знайти градієнт та похідну за напрямом вектора 
[image: image8.wmf])
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 для функції 
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 в точці 
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, пояснити сенс градієнту та похідної за напрямом.
3. Знайти загальний розв’язок ДР  
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4. Дослідити збіжність числового ряду 
[image: image12.wmf]3

1

2

n

n

n

¥

=

S

.
5. Приватний підприємець заключив контракт на постачання 77 одиниць сорочок та спідниць. Функція повних витрат виробництва має вигляд 
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 , де 
[image: image14.wmf]x

 - кількість виготовлених сорочок, а 
[image: image15.wmf]y

 - спідниць. Знайти оптимальну комбінацію випуску сорочок та спідниць, яка мінімізує повні витрати на їх виробництво. На скільки зміняться повні витрати, якщо об’єм контракту зросте до 87 одиниць?

Білет

1. Властивості невизначеного інтегралу. Доведення.
2. Знайти екстремуми функції 
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3. Знайти частинний (окремий) розв’язок ДР 
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 , що задовольняє умову 
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4. Дослідити збіжність числового ряду 
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5. Маркетинговими дослідженнями ринку встановлено, що попит на два пов’язаних між собою види товару визначається функціями 
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 , де 
[image: image22.wmf]1
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 - ціна одиниці першого товару, а  
[image: image23.wmf]2
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- ціна одиниці другого товару. Знайти функції граничного попиту на ці товари і дати економічну інтерпретацію. Чи є дані товари конкурентними або доповнюючими?
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